
 

 

 

 

 

 

ニセコ町次世代育成支援に関するニーズ調査 小学校 

子どもを健やかに育てるためのアンケート 
平成1６年1月 第一次集計結果表・自由記載整理表 

 

 

 

 

 

 調査の概要  

 
１．調査の名称 

調査の名称を「子どもを健やかに育てるためのアンケート 小学校」としました。 

 
２．調査の方法 

   対象者数は256人です。 

   調査方法は、ニセコ町保健福祉課がニセコ町内各小学校に配布、回収を依頼、および一部郵送により調査を行

いました。 

 

３．調査の期間 

   調査は、平成15年10月17日から平成16年1月30日までの期間で行いました。 

   アンケート配布数は190票で、回収数は149票、そのうち有効回収数が148票となり、有効回収率は77.9％と

なっています。 

 

 

 

 報告書の問の番号が飛んだり、前後したりしていますが、これは学年別目標事業量を設定する
関係からです。 
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問２ お子さんと同居されている方と家族人数をお答えください。（複数） 

 

２．各設問結果一覧表・グラフ（世帯別集計） 

 
 

 

子どもの年齢の構成は、１０歳が27.7%で最も高く、次いで１２歳22.3%、８歳が21.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 母親、父親と同居しているお子さんがほとんどで、さらに祖父母と同居しているお子さんは全体の17.0%～26.0%を 

占めています。 

 

 

 

 

 

 

問１ すべてのお子さんについて年齢をお答えください。 

 

順位 項目 数 ％
1  母親 143  96. 6  
2  父親 139  93. 9  
3  祖母 39   26. 4  
4  祖父 26   17. 6  

5  その他 21   14. 2  
無回答 2    1. 4   
合計 148  

26. 4

17. 6

14. 2

1. 4

93. 9

96. 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

祖母

祖父

その他

無回答

36. 5

23. 0

12. 2

12. 2

5. 4

4. 1

0. 7

0. 7

5. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

4人

5人

3人

6人

7人

8人

2人

9人

無回答

項目 数 ％

0歳～4歳 39    26. 4  
5歳～9歳 135   91. 2  
10歳～14歳 137   92. 6  

15歳～ 37    25. 0  
無回答 4     2. 7   
合計 148   

26. 4

25. 0

2. 7

92. 6

91. 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0歳～4歳

5歳～9歳

10歳～14歳

15歳～

無回答

順位 項目 数 ％
1  10歳 41   27. 7  

2  12歳 33   22. 3  
3  8歳 32   21. 6  
4  7歳 31   20. 9  

5  11歳 29   19. 6  
6  6歳 28   18. 9  

7  9歳 27   18. 2  
8  14歳 18   12. 2  
9  3歳 17   11. 5  

10 5歳 17   11. 5  
11 13歳 16   10. 8  

12 15歳 11   7. 4   
13 2歳 8    5. 4   
13 16歳 8    5. 4   

13 17歳 8    5. 4   
16 4歳 7    4. 7   

17 1歳 4    2. 7   
18 0歳 3    2. 0   
18 19歳 3    2. 0   

20 18歳 2    1. 4   
20 20歳 2    1. 4   
20 22歳 2    1. 4   

23 24歳 1    0. 7   
24 21歳 -    -    

25 23歳 -    -    
無回答 4    2. 7   
合計 148  

順位 項目 数 ％

1  4人 54   36. 5  

2  5人 34   23. 0  

3  3人 18   12. 2  

3  6人 18   12. 2  

5  7人 8    5. 4   

6  8人 6    4. 1   

7  2人 1    0. 7   

7  9人 1    0. 7   

9  0人 -    -    

10 1人 -    -    

11 10人 -    -    

無回答 8    5. 4   
合計 148  100. 0 

27. 7

22. 3

21. 6

20. 9

19. 6

18. 9

18. 2

12. 2

11. 5

11. 5

10. 8

7. 4

5. 4

5. 4

5. 4

4. 7

2. 7

2. 0

2. 0

1. 4

1. 4

1. 4

0. 7

2. 7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10歳

12歳

8歳

7歳

11歳

6歳

9歳

14歳

3歳

5歳

13歳

15歳

2歳

16歳

17歳

4歳

1歳

0歳

19歳

18歳

20歳

22歳

24歳

無回答



 2 

 

 

「近くに気軽に頼める人がいる」 

と答えた人が全体の半数近くを占め 

「気軽ではない」「近くではない」を 

含めると約９割の方が「いる」と答 

えています。 

 

 

 

 一番満足度が高い（「満足」+「ほぼ満足」）項目は「子供への接し方」と「病気やケガの時の対応」が94.1%とな

っています。 

反対に、不満度が高い（「やや不満」+「不満」）項目は「施設・周囲の環境」で41.1%となり、次いで「衛生対策」

「指導員等の配置状況」がともに11.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 家族以外に預けなければいけないケースが 

「なかった」と答えた人が、全体の約7割を 

占めています。 

順位 項目 数 ％
1  近くに気軽に頼める人がいる 75   50. 7  

2  気軽ではないがいる 42   28. 4  

3  頼める人はいない 17   11. 5  

4  近くではないがいる 13   8. 8   

無回答 1    0. 7   

合計 148  100. 0 

問３ 近くにお子さんの世話を頼める人はいますか。（単数） 

気軽ではないが
いる
28. 4%

いない
11. 5%

近くでは
ないがいる
8. 8%

無回答
0. 7%

近くに
気軽に頼める人
がいる

50. 7%

35. 3

64. 7

70. 6

58. 8

58. 8

58. 8

47. 1

41. 2

17. 6

17. 6

23. 5

35. 3

29. 4

23. 5

41. 2

41. 2

23. 5

11. 8

5. 9

17. 6

5. 9

5. 9

5. 9

11. 8

5. 9

5. 9

5. 9

5. 9

5. 9

5. 9

5. 9

5. 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設・ 環境

配置状況

接し方

病気やケガ

情報提供

要望・ 意見

安全対策

衛生対策

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

問８ 現在利用してる学童保育に対してどのように感じていますか。（単数） 

問１２ この１年間に保護者の用事で、お子さんを泊りがけで家族以外に 

    預けなければならないことはありましたか。(単数) 

なかった
68. 9%

あった
24. 3%

無回答
6. 8%

順位 項目 数 ％

1  なかった 102  68. 9  

2  あった 36   24. 3  
無回答 10   6. 8   

合計 148  100. 0 

子どもへの接し方

順位 項目 数 ％

1  満足 12   70. 6  

2  ほぼ満足 4    23. 5  

3  やや不満 -    -    

4  不満 -    -    

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

病気やケガの時の対応

順位 項目 数 ％

1  満足 10   58. 8  

2  ほぼ満足 6    35. 3  

3  やや不満 -    -    

4  不満 -    -    

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

保護者への情報提供

順位 項目 数 ％

1  満足 10   58. 8  

2  ほぼ満足 5    29. 4  

3  やや不満 1    5. 9   

4  不満 -    -    

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

保護者の要望・意見への対応

順位 項目 数 ％

1  満足 10   58. 8  

2  ほぼ満足 4    23. 5  

3  やや不満 1    5. 9   

4  不満 -    -    

無回答 2    11. 8  

合計 17   100. 0 

施設・周囲の環境

順位 項目 数 ％

1  満足 6    35. 3  

2  やや不満 4    23. 5  

3  ほぼ満足 3    17. 6  

3  不満 3    17. 6  

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

指導員等の配置状況

順位 項目 数 ％

1  満足 11   64. 7  

2  ほぼ満足 3    17. 6  

3  やや不満 2    11. 8  

4  不満 -    -    

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

安全対策

順位 項目 数 ％

1  満足 8    47. 1  

2  ほぼ満足 7    41. 2  

3  やや不満 1    5. 9   

4  不満 -    -    

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 

衛生対策

順位 項目 数 ％

1  満足 7    41. 2  

1  ほぼ満足 7    41. 2  

3  やや不満 1    5. 9   

3  不満 1    5. 9   

無回答 1    5. 9   

合計 17   100. 0 
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「親族や知人にみてもらった」がほとんどで90%近い回答率となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「特に困難というほどでもない」と答えた人が74.2%と回答者の 

4人のうち3人を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「市街地区」に住んでいる人の割合が49.3%と一番高く、次いで「川北地区」が23.0%、「有島・東部地区」が18.2% 

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 身の回りの世話はお母さんが9割を占め、お父さんはわずか1%余り 

です。 

 

 

 

 

 

 

問１２－１ 問１２で「あった」を選ばれた方におうかがいします。そのような場合、どのように対処 

しましたか。（複数） 

問１２－２ 問１２－１で「親族や知人にみてもらった」を選ばれた方におうかがいします。 

親族や知人にみてもらうのは困難でしたか。（単数） 

どちらといえば
困難だった
19. 4%

特に困難という
ほどでもない
74. 2%

非常に困難な
ことが多い
6. 4%

問１３ お子さんがお住まいの地区をお答えください。（単数） 

順位 項目 数 ％

1  市街地区 73   49. 3  

2  川北地区 34   23. 0  

3  有島・ 東部地区 27   18. 2  

4  南部地区 8    5. 4   

5  西部地区 3    2. 0   

無回答 3    2. 0   

合計 148  100. 0 
 2. 0

 2. 0

 5. 4

 18. 2

 23. 0

 49. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市街地区

川北地区

有島・ 東部地区

南部地区

西部地区

無回答

問１４ 家庭でお子さんの身の回りの世話などを主にしている方はどなたですか。（単数） 

お母さん
91. 2%

その他の親族
4. 1%

お父さん
1. 4%

その他
0. 7%

無回答
2. 7%

順位 項目 数 ％
1  主にお母さん 135  91. 2  
2  主に祖父母、兄姉、その他の親族 6    4. 1   
3  主にお父さん 2    1. 4   
4  その他 1    0. 7   
無回答 4    2. 7   
合計 148  100. 0 

順位 項目 数 ％

1  特に困難というほどでもない 23   74. 2  
2  どちらといえば困難だった 6    19. 4  
3  非常に困難なことが多い 2    6. 4   

無回答 -    -    
合計 31   100. 0 

86. 1

11. 1

11. 1

2. 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族や知人

同行

留守番

その他

順位 項目 数 ％

1  親族や知人にみてもらった 31   86. 1  

2  仕方なく同行した 4    11. 1  

2  仕方なく こどもだけで留守番した 4    11. 1  

4  その他 1    2. 8   

5  事業所内保育所、ベビーシッター -    -    

無回答 -    -    

合計 36   



 4 

 

 

 

「就労している」と答えた人の回答 

率が一番高く、77.4%を占めています。 

次いで「現在は就労していない」が 

17.5%、「これまで就労したことがな 

い」が4.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 「子育てがある程度落ち着いてから働きたい」が30.0％で回答率が一番高く、次いで「いい仕事があれば働いてみ

たい」が20.0%,「子どもの預け先が無いので仕事が探せない」が16.7%となり、「仕事を探している」「具体的に働

く予定がある」は10%以下で、全体として働く意志は希薄といえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家を空ける時間は、午前９時から１２時までの午前中が100%（９人）で、次いで 

午後３時までが回答者の80%弱（７人）を占め、さらに午後５時にいたっては回答 

者の約６割弱（５人）となっています。 

一週間に働く日数は、３日と答えた人と、５日と答えた人が４人ずつで一番多く 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労したこと
がない
4. 4%

無回答
0. 7%

現在は就労して
いない
17. 5%

就労している
77. 4%

順位 項目 数 ％

1  就労している 106  77. 4  
2  以前就労したが、現在は就労していない 24   17. 5  
3  これまで就労したことがない 6    4. 4   

4  産休・ 育休・ 介護休業中 -    -    
無回答 1    0. 7   
合計 137  100. 0 

問１４－１ 問１４で「主にお母さん」「主にお父さん」のいずれかを選んだ方に 

      おうかがいします。現在就労していますか。（単数） 

問１４－２ 問１４－１で「以前就労したが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがない」のい

ずれかを選んだ方におうかがいします。働く意志はありますか。（単数） 

30. 0

20. 0

16. 7

10. 0

6. 7

6. 7

10. 0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子育て落ち着いてから

いい仕事あれば

子どもの預け先ない

仕事を探している

働く予定がある

働くつもりない

無回答

問１４－３ 働く場合、家を空ける時間は何時から何時までですか。また週に何日くらい働く予定ですか。 

1

2

5

9 9 9 9 9 9

7 7 7 7 7 7

5 5 5 5

4

2

-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

7:
00
以
前

7:
01
～
7:
30

7:
31
～
8:
00

8:
01
～
8:
30

8:
31
～
9:
00

9:
01
～
9:
30

9:
31
～
10
:0
0

10
:0
1～
10
:3
0

10
:3
1～
11
:0
0

11
:0
1～
11
:3
0

11
:3
1～
12
:0
0

12
:0
1～
12
:3
0

12
:3
1～
13
:0
0

13
:0
1～
13
:3
0

13
:3
1～
14
:0
0

14
:0
1～
14
:3
0

14
:3
1～
15
:0
0

15
:0
1～
15
:3
0

15
:3
1～
16
:0
0

16
:0
1～
16
:3
0

16
:3
1～
17
:0
0

17
:0
1～
17
:3
0

17
:3
1～
18
:0
0

18
:0
1～
18
:3
0

18
:3
1～
19
:0
0

19
:0
1～
19
:3
0

19
:3
1～
20
:0
0

20
:0
1～
20
:3
0

22
:3
1～
21
:0
0

21
:0
1～
21
:3
0

21
:3
1～
22
:0
0

22
:0
1以
降

無回答
10. 0%

６日
10. 0%

５日
40. 0%

３日
40. 0%

順位 項目 数 ％

1  子育てがある程度落ち着いてから働きたい 9    30. 0  
2  いい仕事があれば働いてみたい 6    20. 0  

3  子どもの預け先がないので仕事が探せない 5    16. 7  

4  仕事を探している 3    10. 0  
5  具体的に働く予定がある 2    6. 7   

5  働く つもりはない 2    6. 7   

7  病気等のため働けない -    -    

8  その他 -    -    
無回答 3    10. 0  

合計 30   100. 0 

順位 項目 数 ％

1  ３日 4    40. 0  
1  ５日 4    40. 0  
3  ６日 1    10. 0  

4  １日 -    -    
5  ２日 -    -    

6  ４日 -    -    
7  ７日 -    -    

無回答 1    10. 0  
合計 10   100. 0 
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 不安と負担を感じる人が多いのは「子どもの教育」についてで、「とても感じる」と「何となく感じる」を合わせ

ると66.9%、次いで「しつけ」58.7%、「友達づきあい」50.0%、「食事」39.2%、「病気」35.8%の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ 小学校のお子さんの子育てについて、日頃不安や負担を感じたり、気になっていることはどのような 

    ことですか。（単数） 

11. 5

10. 1

15. 5

23. 0

17. 6

2. 7

8. 1

3. 4

6. 8

6. 1

10. 1

6. 8

10. 1

24. 3

29. 1

43. 2

43. 9

32. 4

10. 8

21. 6

22. 3

23. 6

20. 9

16. 9

20. 9

45. 9

46. 6

31. 8

27. 0

36. 5

33. 8

46. 6

51. 4

48. 6

48. 0

41. 9

51. 4

53. 4

14. 9

10. 8

6. 1

3. 4

10. 1

48. 6

19. 6

18. 2

16. 9

18. 2

21. 6

12. 2

3. 4

3. 4

3. 4

2. 7

3. 4

4. 1

4. 1

4. 7

4. 1

4. 1

4. 7

3. 4

3. 4

23. 6

22. 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気

食事

しつけ

教育

友達

登校拒否

接し方

遊び方

時間

ストレス

家族協力

相談相手

職場支援

とても感じる 何となく感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

お子さんの病気や発育・ 発達

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 68   45. 9  

2  何となく感じる 36   24. 3  
3  全く 感じない 22   14. 9  

4  とても感じる 17   11. 5  
無回答 5    3. 4   
合計 148  100. 0 

お子さんの食事や栄養

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 69   46. 6  

2  何となく感じる 43   29. 1  
3  全く 感じない 16   10. 8  

4  とても感じる 15   10. 1  
無回答 5    3. 4   

合計 148  100. 0 

お子さんのしつけ

順位 項目 数 ％
1  何となく感じる 64   43. 2  

2  あまり感じない 47   31. 8  
3  とても感じる 23   15. 5  

4  全く 感じない 9    6. 1   
無回答 5    3. 4   

合計 148  100. 0 

お子さんの教育

順位 項目 数 ％
1  何となく感じる 65   43. 9  

2  あまり感じない 40   27. 0  
3  とても感じる 34   23. 0  

4  全く 感じない 5    3. 4   
無回答 4    2. 7   

合計 148  100. 0 

お子さんの友達づきあい（ いじめ等を含む）
順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 54   36. 5  

2  何となく感じる 48   32. 4  
3  とても感じる 26   17. 6  

4  全く 感じない 15   10. 1  
無回答 5    3. 4   

合計 148  100. 0 

お子さんの登校拒否などの問題

順位 項目 数 ％
1  全く感じない 72   48. 6  

2  あまり感じない 50   33. 8  
3  何となく感じる 16   10. 8  

4  とても感じる 4    2. 7   
無回答 6    4. 1   
合計 148  100. 0 

お子さんとの接し方

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 69   46. 6  

2  何となく感じる 32   21. 6  
3  全く 感じない 29   19. 6  

4  とても感じる 12   8. 1   
無回答 6    4. 1   

合計 148  100. 0 

お子さんとの遊び方

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 76   51. 4  

2  何となく感じる 33   22. 3  
3  全く 感じない 27   18. 2  

4  とても感じる 5    3. 4   
無回答 7    4. 7   

合計 148  100. 0 

お子さんとともに過ごす時間

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 72   48. 6  

2  何となく感じる 35   23. 6  
3  全く 感じない 25   16. 9  

4  とても感じる 10   6. 8   
無回答 6    4. 1   

合計 148  100. 0 

子育て上のストレス
順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 71   48. 0  

2  何となく感じる 35   23. 6  
3  全く 感じない 27   18. 2  

4  とても感じる 9    6. 1   
無回答 6    4. 1   

合計 148  100. 0 

子育てについての家族の協力

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 62   41. 9  
2  全く 感じない 33   22. 3  

3  何となく感じる 31   20. 9  
4  とても感じる 15   10. 1  

無回答 7    4. 7   
合計 148  100. 0 

子育てについての話し相手や相談相手
順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 76   51. 4  

2  全く 感じない 32   21. 6  
3  何となく感じる 25   16. 9  

4  とても感じる 10   6. 8   
無回答 5    3. 4   
合計 148  100. 0 

子育てについての地域や職場の支援

順位 項目 数 ％
1  あまり感じない 79   53. 4  
2  何となく感じる 31   20. 9  

3  全く 感じない 18   12. 2  
4  とても感じる 15   10. 1  
無回答 5    3. 4   

合計 148  100. 0 
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 関心が高いものとして「お子さんの教育」を選んだ方の割合が52.7％となり、全体の約半数の人が子どもの教育に

強い関心をもっています。次いで「しつけ」「友達づきあい」が30%以上と比較的高い回答率となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「自分の時間が持てない」が52.3%、「子育てで出費がかさむ」が43.2%となり、半数近くの人がこの２つの理由に

ついてストレスを感じているようです。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相談できる人が「いる」と答えた人がほとんどで87.8%となっています。 

順位 項目 数 ％
1  いる 130  87. 8  
2  いない 15   10. 1  

無回答 3    2. 0   
合計 148  100. 0 

問１５－１ 問１５で「とても感じる」を選んだ方におうかがいします。それらのうちから関心の高いものを 

      選んでお答えください。（複数） 

52. 7

34. 5

32. 7

21. 8

20. 0

10. 9

10. 9

10. 9

9. 1

7. 3

3. 6

3. 6

1. 8

1. 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

教育

しつけ

友達

職場支援

病気

食事

接し方

時間

家族協力

ストレス

登校拒否

相談相手

遊び方

無回答

問１５－２ 問１５の「子育てのストレス」で「とても感じる」「なんとなく感じる」を選んだ方におうかがい 

      します。ストレスを感じる理由はどんなことですか。（複数） 

52. 3

43. 2

31. 8

31. 8

22. 7

22. 7

15. 9

15. 9

13. 6

11. 4

11. 4

6. 8

4. 5

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自分の時間

出費かさむ

身体の疲れ

子供方針

仕事できない

配偶者協力

家族間方針

その他

接し方

夫婦間方針

理解されない

住居せまい

夫婦の時間

病気がち

問１６ 子育てのことで気軽に相談できる人がいますか。（単数） 

いる
87. 8%

いない
10. 1%

無回答
2. 0%

順位 項目 数 ％

1  お子さんの教育 29   52. 7  

2  お子さんのしつけ 19   34. 5  

3  お子さんの友達づきあい 18   32. 7  

4  子育てについての地域や職場の支援 12   21. 8  

5  お子さんの病気や発育・ 発達 11   20. 0  

6  お子さんの食事や栄養 6    10. 9  

6  お子さんとの接し方 6    10. 9  

6  お子さんとともに過ごす時間 6    10. 9  

9  子育てについての家族の協力 5    9. 1   

10 子育て上のストレス 4    7. 3   

11 お子さんの登校拒否などの問題 2    3. 6   

11 子育てについての話し相手や相談相手 2    3. 6   

13 お子さんとの遊び方 1    1. 8   

無回答 1    1. 8   

合計 55   

順位 項目 数 ％

1  自分の時間が持てない 23   52. 3  
2  子育てで出費がかさむ 19   43. 2  
3  子育てによる身体の疲れが大きい 14   31. 8  

3  子どものしつけ・ 教育の方針が違う 14   31. 8  
5  仕事が十分にできない 10   22. 7  
5  配偶者の協力が得られない 10   22. 7  
7  家族間で子どものしつけ・ 教育の方針が違う 7    15. 9  

7  その他 7    15. 9  
9  子どもへの接し方がわからない 6    13. 6  

10 夫婦間でのしつけ・ 教育の方針が違う 5    11. 4  
10 子育てが大変なことを理解してくれない 5    11. 4  
12 住居がせまい 3    6. 8   

13 夫婦で楽しむ時間がない 2    4. 5   
13 子どもが病気がちである 2    4. 5   
無回答 -    -    
合計 44   
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 相談できるのは、「配偶者」と答えた人の割合が一番高く 76.2%で、次いで「隣近所の人、地域の知人、友人」が

72.3%、「祖父母を含む親族」が58.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てについての情報を「隣近所の人や知人、友人」から入手していると答えた人の割合が一番高く、79.1%となっ

ています。次いで「親族」「テレビ・ラジオ・新聞」の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「現在参加している」と答えた人は12.2%と回答率が低く、サークルに 

「参加するつもりはない」と答えた人は49.3%で最も高い回答率となって 

います。 

 

問１６－１ 問１６で「いる」と回答した方におうかがいします。相談できる人はだれですか。（複数） 

58. 5

19. 2

16. 2

13. 8

3. 1

3. 1

0. 8

72. 3

76. 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

配偶者

隣近所

親族

職場

保育所

保育士

ｲﾝﾀー ﾈｯﾄ

その他

医師

79. 1

56. 1

40. 5

35. 1

8. 8

6. 8

5. 4

4. 7

2. 7

2. 7

2. 0

0. 7

4. 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

隣近所

親族

テレビ

小学校

広報紙

サークル

ｲﾝﾀ ﾈーｯﾄ

その他

担当課

そよかぜ

わからない

ない

無回答

問１７ 子育てについての情報をどのようにして入手していますか。（複数） 

問１８ あなたは子育てについてのサークル活動に参加していますか。（単数） 

順位 項目 数 ％
1  参加するつもりはない 73   49. 3  
2  機会があれば参加したい 50   33. 8  

3  現在参加している 18   12. 2  
無回答 7    4. 7   
合計 148  100. 0 

参加するつもり
はない
49. 3%機会があれば

参加したい
33. 8%

無回答
4. 7%

参加している
12. 2%

順位 項目 数 ％
1  隣近所の人、地域の知人、友人 117  79. 1  

2  親族 83   56. 1  
3  テレビ・ ラジオ・ 新聞 60   40. 5  
4  小学校 52   35. 1  

5  町の広報紙やパンフレット 13   8. 8   
6  子育てサークルの仲間 10   6. 8   
7  インターネット 8    5. 4   

8  その他 7    4. 7   
9  町の担当課や町の機関 4    2. 7   
9  そよかぜ通信 4    2. 7   
11 情報の入手手段がわからない 3    2. 0   

12 情報の入手先がない 1    0. 7   
無回答 6    4. 1   
合計 148  

順位 項目 数 ％

1  配偶者 99   76. 2  

2  隣近所の人、地域の知人、友人 94   72. 3  

3  祖父母を含む親族 76   58. 5  

4  職場の人 25   19. 2  

5  小学校の仲間 21   16. 2  

6  小学校の先生 18   13. 8  

7  インターネット 4    3. 1   

7  その他 4    3. 1   

9  医師・ 保健師・ 看護師 1    0. 8   

10 子育てサークルの仲間 -    -    

11 民生・ 児童委員 -    -    

12 保健所 -    -    

13 児童相談所 -    -    

14 民間の電話相談 -    -    

無回答 -    -    

合計 130  
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「スポーツ少年団活動」が75.7%と高い回答率となり、「キャンプ等の野外活動」と「ホームスティ等の 

国際交流活動」も30%を超え、回答率でこれらへの意向が強いといえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 遊び場が「ある」と答えた人が54.1%、「ない」と答えた人が42.6%と、わずかに遊び場が「ある」と答えた人の割

合のほうが多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「トイレの清潔さ」で不満との回答率が最も高くなっています。「設備の安全性」と「衛生面」については満足と

不満が拮抗しますが、その他は満足傾向にあります。なかでも「スペース」「手入れ」「道路」の満足度は高くなっ

ています。 

 グラフは次ページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１９ お子さんが参加したことがある、もしくは参加させたい地域活動はなんですか。（複数） 

36. 5

30. 4

25. 7

25. 7

22. 3

17. 6

14. 9

2. 0

8. 8

75. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

スポーツ

野外

国際交流

文化

体験

社会

青少年

自然保護

その他

無回答

問２０ 家の近くにお子さんの遊び場がありますか。（単数） 

順位 項目 数 ％
1  ある 80   54. 1  
2  ない 63   42. 6  

無回答 5    3. 4   
合計 148  100. 0 

ある
54. 1%

ない
42. 6%

無回答
3. 4%

問２０－１ 問２０の遊び場で「ある」と回答した方におうかがいします。 

      現在の遊び場の状況はどのようですか。（単数） 

遊び場のスペース

順位 項目 数 ％

1  満足 33   41. 3  

2  やや満足 27   33. 8  

3  やや不満 17   21. 3  
4  不満 2    2. 5   

無回答 1    1. 3   

合計 80   100. 0 

遊び場の手入れ

順位 項目 数 ％

1  やや満足 35   43. 8  

2  満足 20   25. 0  

3  やや不満 18   22. 5  

4  不満 6    7. 5   

無回答 1    1. 3   

合計 80   100. 0 

水飲み場の状況

順位 項目 数 ％

1  やや満足 23   28. 8  

2  不満 22   27. 5  

3  満足 20   25. 0  
4  やや不満 7    8. 8   

無回答 8    10. 0  

合計 80   100. 0 

トイレの清潔さ

順位 項目 数 ％

1  不満 22   27. 5  

2  やや満足 19   23. 8  

3  満足 14   17. 5  

4  やや不満 13   16. 3  

無回答 12   15. 0  

合計 80   100. 0 

遊具の種類

順位 項目 数 ％

1  やや満足 30   37. 5  

2  やや不満 25   31. 3  

3  満足 13   16. 3  
4  不満 11   13. 8  

無回答 1    1. 3   

合計 80   100. 0 

遊具などの設備の安全性

順位 項目 数 ％

1  やや満足 31   38. 8  

2  やや不満 29   36. 3  

3  不満 10   12. 5  

4  満足 9    11. 3  

無回答 1    1. 3   

合計 80   100. 0 

遊具などの衛生面

順位 項目 数 ％

1  やや満足 31   38. 8  
2  やや不満 29   36. 3  

3  不満 10   12. 5  

4  満足 9    11. 3  

無回答 1    1. 3   

合計 80   100. 0 

遊び場周辺の道路の安全性

順位 項目 数 ％

1  やや満足 33   41. 3  

2  やや不満 23   28. 8  

3  満足 19   23. 8  
4  不満 5    6. 3   

無回答 -    -    

合計 80   100. 0 

順位 項目 数 ％
1  スポーツ少年団活動 112  75. 7  
2  キャンプ等の野外活動 54   36. 5  
3  ホームスティ等の国際交流活動 45   30. 4  
4  美術・ 音楽等の文化活動 38   25. 7  
4  郷土の自然・ 歴史・ 産業等の体験学習 38   25. 7  
6  高齢者訪問等の地域の社会活動 33   22. 3  
7  子ども会等青少年団体活動 26   17. 6  
8  清掃・ 緑花いっぱい・ 自然保護の活動 22   14. 9  

9  その他 3    2. 0   
無回答 13   8. 8   
合計 148  
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 回答率が高かったのは「子どもを守る為の情報提供とパトロール」で、63.5%となりました。次いで「街路灯・防犯

灯の整備」が44.6%、「道路交通の安全性」が43.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

41. 3

25. 0

25. 0

17. 5

16. 3

11. 3

11. 3

23. 8

33. 8

43. 8

28. 8

23. 8

37. 5

38. 8

38. 8

41. 3

21. 3

22. 5

8. 8

16. 3

28. 8

7. 5

27. 5

27. 5

13. 8

12. 5

12. 5

6. 3

31. 3

36. 3

36. 3

2. 5

10. 0

1. 3

1. 3

1. 3

1. 3

15. 0

1. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スペース

手入れ

水飲み場

トイレ

種類

安全性

衛生面

道路

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

問２１ お子さんが安全に生活できる環境をつくるために最も大切なことは何ですか。（複数） 

順位 項目 数 ％

1  子どもを守るための情報提供とパトロール 94   63. 5  
2  街路灯・ 防犯灯の整備 66   44. 6  

3  道路交通の安全性 65   43. 9  

4  子どもが遊べる公園・ 広場の整備 45   30. 4  

5  地域や職場での子どもに対する関心度の向上 42   28. 4  

6  歩道の安全性 38   25. 7  
7  乳幼児といっしょに休める場所づく り 26   17. 6  

8  交通安全意識の向上 24   16. 2  

9  子どもを預けるところの整備 22   14. 9  

10 みんなにやさしいトイレの整備 3    2. 0   

10 特にない 3    2. 0   

12 公共施設のバリアフリー化 1    0. 7   
無回答 2    1. 4   

合計 148  

63. 5

44. 6

43. 9

30. 4

28. 4

25. 7

17. 6

16. 2

14. 9

2. 0

2. 0

0. 7

1. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

情報提供

街路灯

道路交通

公園・ 広場

関心度

歩道

休める場所

安全意識

預ける

トイレ

特にない

ﾊ゙ ﾘｱﾌﾘー

無回答
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 「知っている」と答えた人の割合が最も高かったのは「あそぶっく」で 98.0%でした。同様に「これまで利用した

ことがある」「また今後利用したい」と答えた人も「あそぶっく」と答える傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２２ 次のサービスを知っていたり、これまで利用したことがありますか。また今後利用したいですか。（単

8. 8

10. 8

56. 8

3. 4

29. 1

6. 8

82. 4

42. 6

-

82. 4

80. 4

35. 1

85. 1

61. 5

84. 5

13. 5

51. 4

91. 2

8. 8

8. 8

8. 1

11. 5

9. 5

8. 8

4. 1

6. 1

9. 5

8. 8

0. 7

89. 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パパママ

育児

乳幼児

わいわい

発達検診

おひさま

あそぶっく

スポーツ

教育相談

心配事

はい いいえ 無回答

62. 2

58. 1

85. 1

44. 6

54. 1

59. 5

98. 0

82. 4

36. 5

59. 5

35. 1

39. 2

10. 8

53. 4

40. 5

37. 8

13. 5

38. 5

60. 8

2. 0

2. 7

4. 1

2. 7

5. 4

4. 1

2. 7

2. 7

2. 0

2. 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パパママ

育児

乳幼児

わいわい

発達検診

おひさま

あそぶっく

スポーツ

教育相談

心配事

はい いいえ 無回答知っている
項目 全体 はい いいえ 無回答

148   92    52    4     
100. 0 62. 2  35. 1  2. 7   
148   86    58    4     

100. 0 58. 1  39. 2  2. 7   
148   126   16    6     
100. 0 85. 1  10. 8  4. 1   

148   66    79    3     
100. 0 44. 6  53. 4  2. 0   

148   80    60    8     
100. 0 54. 1  40. 5  5. 4   
148   88    56    4     

100. 0 59. 5  37. 8  2. 7   
148   145   -   3     

100. 0 98. 0  -   2. 0   
148   122   20    6     
100. 0 82. 4  13. 5  4. 1   

148   54    90    4     
100. 0 36. 5  60. 8  2. 7   

148   88    57    3     
100. 0 59. 5  38. 5  2. 0   

教育相談センター

心配ごと相談

発達検診

おひさまひろば

あそぶっく

親子スポーツ教室

パパママセミナー

育児セミナー

乳幼児健康相談

わいわい会

これまで利用したことがある

項目 全体 はい いいえ 無回答
148   13    122   13    

100. 0 8. 8   82. 4  8. 8   
148   16    119   13    
100. 0 10. 8  80. 4  8. 8   

148   84    52    12    
100. 0 56. 8  35. 1  8. 1   
148   5     126   17    

100. 0 3. 4   85. 1  11. 5  
148   43    91    14    

100. 0 29. 1  61. 5  9. 5   
148   10    125   13    
100. 0 6. 8   84. 5  8. 8   

148   122   20    6     
100. 0 82. 4  13. 5  4. 1   
148   63    76    9     

100. 0 42. 6  51. 4  6. 1   
148   1     133   14    

100. 0 0. 7   89. 9  9. 5   
148   -    135   13    
100. 0 -    91. 2  8. 8   

あそぶっく

親子スポーツ教室

教育相談センター

心配ごと相談

乳幼児健康相談

わいわい会

発達検診

おひさまひろば

パパママセミナー

育児セミナー

今後利用したい
項目 全体 はい いいえ 無回答

148   5     123   20    

100. 0 3. 4   83. 1  13. 5  
148   13    118   17    

100. 0 8. 8   79. 7  11. 5  
148   26    103   19    
100. 0 17. 6  69. 6  12. 8  

148   4     126   18    
100. 0 2. 7   85. 1  12. 2  

148   28    100   20    
100. 0 18. 9  67. 6  13. 5  
148   18    113   17    

100. 0 12. 2  76. 4  11. 5  
148   122   10    16    
100. 0 82. 4  6. 8   10. 8  

148   34    98    16    
100. 0 23. 0  66. 2  10. 8  

148   32    98    18    
100. 0 21. 6  66. 2  12. 2  
148   28    103   17    

100. 0 18. 9  69. 6  11. 5  

教育相談センター

心配ごと相談

発達検診

おひさまひろば

あそぶっく

親子スポーツ教室

パパママセミナー

育児セミナー

乳幼児健康相談

わいわい会

3. 4

8. 8

17. 6

2. 7

18. 9

12. 2

82. 4

23. 0

21. 6

18. 9

83. 1

79. 7

69. 6

85. 1

67. 6

76. 4

6. 8

66. 2

69. 6

13. 5

11. 5

12. 8

12. 2

13. 5

11. 5

10. 8

10. 8

12. 2

11. 5

66. 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パパママ

育児

乳幼児

わいわい

発達検診

おひさま

あそぶっく

スポーツ

教育相談

心配事

はい いいえ 無回答
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３．各設問結果一覧表・グラフ（学年別集計） 

 

 

13～16時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

      1年生                  ３年生                   ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ２年生                  ４年生                    ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 13～16時

順位 項目 数 ％

1   保護者や祖父母 9   22. 0  

2   放課後児童クラブ 8   19. 5  

3   学校にいた 6   14. 6  

3   公園 6   14. 6  

5   その他 4   9. 8   

6   友だちの家 3   7. 3   

6   あそぶっく 3   7. 3   

8   家でひとり 1   2. 4   

9 兄弟姉妹 -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11 学習塾 -   -    

無回答 1   2. 4   

合計 41  100. 0 

２年生　13～16時

順位 項目 数 ％

1   学校にいた 8   29. 6  

1   保護者や祖父母 8   29. 6  

3   放課後児童クラブ 4   14. 8  

4   家でひとり 2   7. 4   

4   友だちの家 2   7. 4   

4   公園 2   7. 4   

7   兄弟姉妹 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 7   

合計 27  100. 0 

問４ 平日の放課後、お子さんはどのようにすごしていますか。（単数） 

22. 0

19. 5

14. 6

14. 6

9. 8

7. 3

7. 3

2. 4

2. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

学校にいた

公園

その他

友だちの家

あそぶっく

家でひとり

無回答

29. 6

29. 6

14. 8

7. 4

7. 4

7. 4

3. 7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

学校にいた

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

家でひとり

友だちの家

公園

無回答

27. 6

20. 7

17. 2

10. 3

6. 9

6. 9

6. 9

3. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

学校にいた

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

あそぶっく

友だちの家

公園

クラブ活動

家でひとり

37. 9

17. 2

10. 3

6. 9

6. 9

3. 4

17. 2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

学校にいた

保護者や祖父母

公園

兄弟姉妹

クラブ活動

友だちの家

無回答

56. 8

15. 9

13. 6

2. 3

2. 3

2. 3

6. 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校にいた

クラブ活動

保護者や祖父母

家でひとり

友だちの家

あそぶっく

無回答

53. 1

9. 4

6. 3

3. 1

3. 1

3. 1

21. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校にいた

あそぶっく

兄弟姉妹

保護者や祖父母

友だちの家

クラブ活動

無回答

５年生　13～16時

順位 項目 数 ％

1   学校にいた 25  56. 8  

2   クラブ活動 7   15. 9  

3   保護者や祖父母 6   13. 6  

4   家でひとり 1   2. 3   

4   友だちの家 1   2. 3   

4   あそぶっく 1   2. 3   

7   放課後児童クラブ -   -    

8   兄弟姉妹 -   -    

9 公園 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 3   6. 8   

合計 44  100. 0 

６年生　13時～16時

順位 項目 数 ％

1   学校にいた 17  53. 1  

2   あそぶっく 3   9. 4   

3   兄弟姉妹 2   6. 3   

4   保護者や祖父母 1   3. 1   

4   友だちの家 1   3. 1   

4   クラブ活動 1   3. 1   

7   放課後児童クラブ -   -    

8   家でひとり -   -    

9 公園 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 7   21. 9  

合計 32  100. 0 

３年生　13～16時

順位 項目 数 ％

1   学校にいた 8   27. 6  

2   保護者や祖父母 6   20. 7  

3   放課後児童クラブ 5   17. 2  

4   あそぶっく 3   10. 3  

5   友だちの家 2   6. 9   

5   公園 2   6. 9   

5   クラブ活動 2   6. 9   

8   家でひとり 1   3. 4   

9 兄弟姉妹 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 29  100. 0 

４年生　13～16時

順位 項目 数 ％

1   学校にいた 11  37. 9  

2   保護者や祖父母 5   17. 2  

3   公園 3   10. 3  

4   兄弟姉妹 2   6. 9   

4   クラブ活動 2   6. 9   

6   友だちの家 1   3. 4   

7   放課後児童クラブ -   -    

8   家でひとり -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 5   17. 2  

合計 29  100. 0 
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16～18時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                 ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 19  43. 2  

2   クラブ活動 8   18. 2  

3   家でひとり 6   13. 6  

4   兄弟姉妹 4   9. 1   

5   友だちの家 2   4. 5   

5   公園 2   4. 5   

7   あそぶっく 1   2. 3   

8   学校にいた -   -    

9 放課後児童クラブ -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 8   25. 0  

2   クラブ活動 7   21. 9  

3   家でひとり 5   15. 6  

4   兄弟姉妹 3   9. 4   

4   あそぶっく 3   9. 4   

6   学校にいた 1   3. 1   

6   友だちの家 1   3. 1   

8   放課後児童クラブ -   -    

9 公園 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 4   12. 5  

合計 32  100. 0 

１年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 23  56. 1  

2   放課後児童クラブ 8   19. 5  

3   その他 3   7. 3   

4   公園 2   4. 9   

5   学校にいた 1   2. 4   

5   家でひとり 1   2. 4   

5   あそぶっく 1   2. 4   

8   兄弟姉妹 -   -    

9 友だちの家 -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11 学習塾 -   -    

無回答 2   4. 9   

合計 41  100. 0 

２年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 19  70. 4  

2   放課後児童クラブ 4   14. 8  

3   公園 2   7. 4   

4   兄弟姉妹 1   3. 7   

4   家でひとり 1   3. 7   

6   学校にいた -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

56. 1

19. 5

7. 3

4. 9

2. 4

2. 4

2. 4

4. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

その他

公園

学校にいた

家でひとり

あそぶっく

無回答

70. 4

14. 8

7. 4

3. 7

3. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

公園

兄弟姉妹

家でひとり

34. 5

17. 2

13. 8

10. 3

6. 9

6. 9

3. 4

3. 4

3. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

クラブ活動

兄弟姉妹

家でひとり

公園

友だちの家

あそぶっく

無回答

41. 4

13. 8

10. 3

10. 3

10. 3

6. 9

3. 4

3. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

友だちの家

クラブ活動

あそぶっく

公園

無回答

43. 2

18. 2

13. 6

9. 1

4. 5

4. 5

2. 3

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

保護者や祖父母

クラブ活動

家でひとり

兄弟姉妹

友だちの家

公園

あそぶっく

無回答

25. 0

21. 9

15. 6

9. 4

9. 4

3. 1

3. 1

12. 5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

保護者や祖父母

クラブ活動

家でひとり

兄弟姉妹

あそぶっく

学校にいた

友だちの家

無回答

３年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 10  34. 5  

2   放課後児童クラブ 5   17. 2  

3   クラブ活動 4   13. 8  

4   兄弟姉妹 3   10. 3  

5   家でひとり 2   6. 9   

5   公園 2   6. 9   

7   友だちの家 1   3. 4   

7   あそぶっく 1   3. 4   

9 学校にいた -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 12  41. 4  

2   兄弟姉妹 4   13. 8  

3   家でひとり 3   10. 3  

3   友だちの家 3   10. 3  

3   クラブ活動 3   10. 3  

6   あそぶっく 2   6. 9   

7   公園 1   3. 4   

8   学校にいた -   -    

9 放課後児童クラブ -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 
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18～20時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                 ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

                                   

１年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 34  82. 9  

2   兄弟姉妹 1   2. 4   

2   クラブ活動 1   2. 4   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 5   12. 2  

合計 41  100. 0 

82. 9

2. 4

2. 4

12. 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

クラブ活動

無回答

88. 9

11. 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

クラブ活動

２年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 24  88. 9  

2   クラブ活動 3   11. 1  

3   学校にいた -   -    

4   放課後児童クラブ -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

３年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 23  79. 3  

2   クラブ活動 4   13. 8  

3   兄弟姉妹 1   3. 4   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

５年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 34  77. 3  

2   クラブ活動 6   13. 6  

3   兄弟姉妹 2   4. 5   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 17  53. 1  

2   クラブ活動 4   12. 5  

3   兄弟姉妹 2   6. 3   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 9   28. 1  

合計 32  100. 0 

79. 3

13. 8

3. 4

3. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

クラブ活動

兄弟姉妹

無回答

6. 9

17. 2

75. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

クラブ活動

無回答

77. 3

13. 6

4. 5

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

クラブ活動

兄弟姉妹

無回答

53. 1

12. 5

6. 3

28. 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者や祖父母

クラブ活動

兄弟姉妹

無回答

４年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 22  75. 9  

2   クラブ活動 2   6. 9   

3   学校にいた -   -    

4   放課後児童クラブ -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 5   17. 2  

合計 29  100. 0 
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20時以降 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

96. 6

3. 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

無回答

3. 7

96. 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

無回答

2. 4

12. 2

85. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

無回答

１年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 35  85. 4  

2   兄弟姉妹 1   2. 4   

3   学校にいた -   -    

4   放課後児童クラブ -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 5   12. 2  

合計 41  100. 0 

２年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  96. 3  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   兄弟姉妹 -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 7   

合計 27  100. 0 

３年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 28  96. 6  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   兄弟姉妹 -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

５年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 41  93. 2  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   兄弟姉妹 -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 3   6. 8   

合計 44  100. 0 

６年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 21  65. 6  

2   兄弟姉妹 2   6. 3   

3   学校にいた -   -    

4   放課後児童クラブ -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 9   28. 1  

合計 32  100. 0 

17. 2

82. 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

無回答

6. 8

93. 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

無回答

6. 3

28. 1

65. 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

無回答

４年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 24  82. 8  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   兄弟姉妹 -   -    

5   家でひとり -   -    

6   友だちの家 -   -    

7   公園 -   -    

8   あそぶっく -   -    

9 クラブ活動 -   -    

10 学習塾 -   -    

11 その他 -   -    

無回答 5   17. 2  

合計 29  100. 0 



 15 

 

 

8～12時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ２年生                  ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

５年生　8時～12時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 28  63. 6  

2   兄弟姉妹 5   11. 4  

3   家でひとり 3   6. 8   

4   クラブ活動 2   4. 5   

5   友だちの家 1   2. 3   

5   あそぶっく 1   2. 3   

5   学習塾 1   2. 3   

5   その他 1   2. 3   

9 学校にいた -   -    

10 放課後児童クラブ -   -    

11  家政婦 -   -    

12  公園 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　8時～12時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 22  68. 8  

2   クラブ活動 2   6. 3   

3   家政婦 1   3. 1   

3   兄弟姉妹 1   3. 1   

3   家でひとり 1   3. 1   

3   公園 1   3. 1   

3   学習塾 1   3. 1   

8   学校にいた -   -    

9 放課後児童クラブ -   -    

10 友だちの家 -   -    

11  あそぶっく -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 

１年生　8時～12時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  63. 4  

2   放課後児童クラブ 6   14. 6  

3   その他 3   7. 3   

4   学校にいた 1   2. 4   

4   兄弟姉妹 1   2. 4   

4   あそぶっく 1   2. 4   

4   学習塾 1   2. 4   

8   家政婦 -   -    

9 家でひとり -   -    

10 友だちの家 -   -    

11  公園 -   -    

12  クラブ活動 -   -    

無回答 2   4. 9   

合計 41  100. 0 

２年生　8時～12時　

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 22  81. 5  

2   放課後児童クラブ 2   7. 4   

3   その他 1   3. 7   

3   公園 1   3. 7   

3   兄弟姉妹 1   3. 7   

6   友だちの家 -   -    

7   クラブ活動 -   -    

8   学校にいた -   -    

9 家政婦 -   -    

10 学習塾 -   -    

11  家でひとり -   -    

12  あそぶっく -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

問５ 土曜日、お子さんはどのようにすごしていますか。（単数） 

14. 6

7. 3

2. 4

2. 4

2. 4

2. 4

4. 9

63. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

その他

学校にいた

兄弟姉妹

あそぶっく

学習塾

無回答

7. 4

3. 7

3. 7

3. 7

81. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

その他

公園

兄弟姉妹

13. 8

13. 8

3. 4

3. 4

3. 4

3. 4

3. 4

55. 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

友だちの家

クラブ活動

学習塾

あそぶっく

無回答

79. 3

6. 9

3. 4

3. 4

3. 4

3. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

友だちの家

公園

無回答

63. 6

11. 4

6. 8

4. 5

2. 3

2. 3

2. 3

2. 3

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

クラブ活動

友だちの家

あそぶっく

学習塾

その他

無回答

68. 8

6. 3

3. 1

3. 1

3. 1

3. 1

3. 1

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

クラブ活動

家政婦

兄弟姉妹

家でひとり

公園

学習塾

無回答

３年生　8時～12時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 16  55. 2  

2   放課後児童クラブ 4   13. 8  

2   兄弟姉妹 4   13. 8  

3   友だちの家 1   3. 4   

3   クラブ活動 1   3. 4   

3   学習塾 1   3. 4   

3   あそぶっく 1   3. 4   

8   その他 -   -    

9 公園 -   -    

10 学校にいた -   -    

11  家政婦 -   -    

12  家でひとり -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　8時～12時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 23  79. 3  

2   兄弟姉妹 2   6. 9   

3   家でひとり 1   3. 4   

3   友だちの家 1   3. 4   

3   公園 1   3. 4   

6   学校にいた -   -    

7   放課後児童クラブ -   -    

8   家政婦 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 
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12～14時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 27  61. 4  

2   友だちの家 8   18. 2  

3   兄弟姉妹 2   4. 5   

3   クラブ活動 2   4. 5   

5   家でひとり 1   2. 3   

5   公園 1   2. 3   

5   その他 1   2. 3   

8   学校にいた -   -    

9 放課後児童クラブ -   -    

10 家政婦 -   -    

11  あそぶっく -   -    

12  学習塾 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 20  62. 5  

2   兄弟姉妹 4   12. 5  

3   家でひとり 2   6. 3   

4   公園 1   3. 1   

4   あそぶっく 1   3. 1   

4   学習塾 1   3. 1   

7   学校にいた -   -    

8   放課後児童クラブ -   -    

9 家政婦 -   -    

10 友だちの家 -   -    

11  クラブ活動 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 

１年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   放課後児童クラブ 27  65. 9  

2   学校にいた 6   14. 6  

3   公園 4   9. 8   

4   保護者や祖父母 1   2. 4   

4   友だちの家 1   2. 4   

4   学習塾 1   2. 4   

7   家政婦 -   -    

8   兄弟姉妹 -   -    

9 家でひとり -   -    

10 あそぶっく -   -    

11  クラブ活動 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   2. 4   

合計 41  100. 0 

２年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 20  74. 1  

2   公園 3   11. 1  

3   放課後児童クラブ 2   7. 4   

3   兄弟姉妹 2   7. 4   

5   学校にいた -   -    

6   家政婦 -    

7   家でひとり -   -    

8   友だちの家 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

14. 6

9. 8

2. 4

2. 4

2. 4

2. 4

65. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

放課後児童クラブ

学校にいた

公園

保護者や祖父母

友だちの家

学習塾

無回答

11. 1

7. 4

7. 4

74. 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

公園

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

58. 6

13. 8

10. 3

6. 9

3. 4

3. 4

3. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

友だちの家

クラブ活動

学習塾

無回答

65. 5

10. 3

10. 3

6. 9

6. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

公園

友だちの家

無回答

61. 4

18. 2

4. 5

4. 5

2. 3

2. 3

2. 3

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

友だちの家

兄弟姉妹

クラブ活動

家でひとり

公園

その他

無回答

62. 5

12. 5

6. 3

3. 1

3. 1

3. 1

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

公園

あそぶっく

学習塾

無回答

３年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 17  58. 6  

2   放課後児童クラブ 4   13. 8  

3   兄弟姉妹 3   10. 3  

4   友だちの家 2   6. 9   

5   クラブ活動 1   3. 4   

5   学習塾 1   3. 4   

7   学校にいた -   -    

8   家政婦 -   -    

9 家でひとり -   -    

10 公園 -   -    

11  あそぶっく -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　12時～14時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 19  65. 5  

2   兄弟姉妹 3   10. 3  

2   公園 3   10. 3  

4   友だちの家 2   6. 9   

5   学校にいた -   -    

6   放課後児童クラブ -   -    

7   家政婦 -   -    

8   家でひとり -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 2   6. 9   

合計 29  100. 0 
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14～16時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

５年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 22  50. 0  

2   友だちの家 10  22. 7  

3   兄弟姉妹 3   6. 8   

3   公園 3   6. 8   

5   クラブ活動 2   4. 5   

6   家でひとり 1   2. 3   

6   その他 1   2. 3   

8   学校にいた -   -    

9 放課後児童クラブ -   -    

10 家政婦 -   -    

11  あそぶっく -   -    

12  学習塾 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 23  71. 9  

2   兄弟姉妹 3   9. 4   

3   家でひとり 2   6. 3   

4   友だちの家 1   3. 1   

5   学校にいた -   -    

6   放課後児童クラブ -   -    

7   家政婦 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 

１年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 27  65. 9  

2   放課後児童クラブ 6   14. 6  

3   公園 3   7. 3   

4   兄弟姉妹 1   2. 4   

4   友だちの家 1   2. 4   

4   学習塾 1   2. 4   

7   学校にいた -   -    

8   家政婦 -   -    

9 家でひとり -   -    

10 あそぶっく -   -    

11  クラブ活動 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 2   4. 9   

合計 41  100. 0 

２年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 19  70. 4  

2   兄弟姉妹 3   11. 1  

2   公園 3   11. 1  

4   放課後児童クラブ 2   7. 4   

5   学校にいた -   -    

6   家政婦 -   -    

7   家でひとり -   -    

8   友だちの家 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

70. 4

11. 1

11. 1

7. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

公園

放課後児童クラブ

14. 6

7. 3

2. 4

2. 4

2. 4

4. 9

65. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

公園

兄弟姉妹

友だちの家

学習塾

無回答

34. 5

20. 7

13. 8

10. 3

10. 3

3. 4

3. 4

3. 4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

保護者や祖父母

友だちの家

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

公園

あそぶっく

クラブ活動

無回答

51. 7

20. 7

10. 3

10. 3

6. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者や祖父母

友だちの家

兄弟姉妹

公園

あそぶっく

50. 0

22. 7

6. 8

6. 8

4. 5

2. 3

2. 3

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者や祖父母

友だちの家

兄弟姉妹

公園

クラブ活動

家でひとり

その他

無回答

71. 9

9. 4

6. 3

3. 1

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

友だちの家

無回答

３年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 10  34. 5  

2   友だちの家 6   20. 7  

3   放課後児童クラブ 4   13. 8  

4   兄弟姉妹 3   10. 3  

4   公園 3   10. 3  

6   あそぶっく 1   3. 4   

6   クラブ活動 1   3. 4   

8   学校にいた -   -    

9 家政婦 -   -    

10 家でひとり -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　14時～16時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 15  51. 7  

2   友だちの家 6   20. 7  

3   兄弟姉妹 3   10. 3  

3   公園 3   10. 3  

5   あそぶっく 2   6. 9   

6   学校にいた -   -    

7   放課後児童クラブ -   -    

8   家政婦 -   -    

9 家でひとり -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 29  100. 0 
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16～18時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 31  70. 5  

2   兄弟姉妹 4   9. 1   

2   友だちの家 4   9. 1   

4   家でひとり 2   4. 5   

5   公園 1   2. 3   

6   学校にいた -   -    

7   放課後児童クラブ -   -    

8   家政婦 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 25  78. 1  

2   兄弟姉妹 2   6. 3   

2   家でひとり 2   6. 3   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家政婦 -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 

１年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 31  75. 6  

2   放課後児童クラブ 5   12. 2  

3   公園 1   2. 4   

3   学習塾 1   2. 4   

5   学校にいた -   -    

6   家政婦 -   -    

7   兄弟姉妹 -   -    

8   家でひとり -   -    

9 友だちの家 -   -    

10 あそぶっく -   -    

11  クラブ活動 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   7. 3   

合計 41  100. 0 

２年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 25  92. 6  

2   放課後児童クラブ 1   3. 7   

2   兄弟姉妹 1   3. 7   

4   学校にいた -   -    

5   家政婦 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

12. 2

2. 4

2. 4

7. 3

75. 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

公園

学習塾

無回答

3. 7

3. 7

92. 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

75. 9

6. 9

6. 9

3. 4

6. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

友だちの家

公園

無回答

13. 8

10. 3

3. 4

72. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

無回答

70. 5

9. 1

9. 1

4. 5

2. 3

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

友だちの家

家でひとり

公園

無回答

78. 1

6. 3

6. 3

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

無回答

３年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 21  72. 4  

2   放課後児童クラブ 4   13. 8  

3   兄弟姉妹 3   10. 3  

4   学校にいた -   -    

5   家政婦 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　16時～18時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 22  75. 9  

2   兄弟姉妹 2   6. 9   

2   友だちの家 2   6. 9   

4   公園 1   3. 4   

5   学校にいた -   -    

6   放課後児童クラブ -   -    

7   家政婦 -   -    

8   家でひとり -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 2   6. 9   

合計 29  100. 0 
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18～20時 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 
100. 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

６年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 25  78. 1  

2   兄弟姉妹 2   6. 3   

2   家でひとり 2   6. 3   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家政婦 -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 

５年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 39  88. 6  

2   兄弟姉妹 2   4. 5   

2   クラブ活動 2   4. 5   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家政婦 -   -    

7   家でひとり -   -    

8   友だちの家 -   -    

9 公園 -   -    

10 あそぶっく -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   2. 3   

合計 44  100. 0 

90. 2

2. 4

7. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

無回答

86. 2

6. 9

3. 4

3. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

兄弟姉妹

無回答

89. 7

10. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

無回答

１年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 37  90. 2  

2   放課後児童クラブ 1   2. 4   

3   学校にいた -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   7. 3   

合計 41  100. 0 

２年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 27  100. 0 

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

３年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 25  86. 2  

2   放課後児童クラブ 2   6. 9   

3   兄弟姉妹 1   3. 4   

4   学校にいた -   -    

5   家政婦 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

88. 6

4. 5

4. 5

2. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

クラブ活動

無回答

78. 1

6. 3

6. 3

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

兄弟姉妹

家でひとり

無回答

４年生　18時～20時

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  89. 7  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   10. 3  

合計 29  100. 0 
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20時以降 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

95. 5

4. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

無回答

96. 3

3. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

無回答

90. 2

2. 4

7. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

無回答

89. 7

6. 9

3. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

放課後児童クラブ

無回答

89. 7

10. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者や祖父母

無回答

１年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 37  90. 2  

2   放課後児童クラブ 1   2. 4   

3   学校にいた -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   7. 3   

合計 41  100. 0 

２年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  96. 3  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 7   

合計 27  100. 0 

３年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  89. 7  

2   放課後児童クラブ 2   6. 9   

3   学校にいた -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

４年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  89. 7  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   10. 3  

合計 29  100. 0 

81. 3

6. 3

3. 1

9. 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者や祖父母

家でひとり

兄弟姉妹

無回答

５年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 42  95. 5  

2   学校にいた -   -    

3   放課後児童クラブ -   -    

4   家政婦 -   -    

5   兄弟姉妹 -   -    

6   家でひとり -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 2   4. 5   

合計 44  100. 0 

６年生　20時以降

順位 項目 数 %

1   保護者や祖父母 26  81. 3  

2   家でひとり 2   6. 3   

3   兄弟姉妹 1   3. 1   

4   学校にいた -   -    

5   放課後児童クラブ -   -    

6   家政婦 -   -    

7   友だちの家 -   -    

8   公園 -   -    

9 あそぶっく -   -    

10 クラブ活動 -   -    

11  学習塾 -   -    

12  その他 -   -    

無回答 3   9. 4   

合計 32  100. 0 
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 どの学年でも就学前については、保育所あるいは幼稚園に通っていた子どもがほとんどでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1年生                       ４年生 

 

 

 

 

 

 

    ２年生                       ５年生 

 

 

 

 

 

 

    ３年生                       ６年生

保育所に
通っていた
62. 5%

幼稚園に
通っていた
37. 5%

事業所内保育所
2. 3%

家庭等で家族
2. 3%

幼稚園に
通っていた
40. 9%

保育所に
通っていた
54. 5%

４年生

順位 項目 数 ％

1   幼稚園に通っていた 15  51. 7  

2   保育所に通っていた 13  44. 8  

3   事業所内保育所 1   3. 4   

4   家族や知人 -   -    

5   家庭等で家族 -   -    

無回答 -   -    

合計 29  100. 0 

５年生

順位 項目 数 ％

1   保育所に通っていた 24  54. 5  

2   幼稚園に通っていた 18  40. 9  

3   事業所内保育所 1   2. 3   

3   家庭等で家族 1   2. 3   

5   家族や知人 -   -    

無回答 -   -    

合計 44  100. 0 

６年生

順位 項目 数 ％

1   保育所に通っていた 20  62. 5  

2   幼稚園に通っていた 12  37. 5  

3   事業所内保育所 -   -    

4   家族や知人 -   -    

5   家庭等で家族 -   -    

無回答 -   -    

合計 32  100. 0 

１年生

順位 項目 数 ％

1   保育所に通っていた 21  51. 2  

2   幼稚園に通っていた 19  46. 3  

3   家庭等で家族 1   2. 4   

4   事業所内保育所 -   -    

5   家族や知人 -   -    

無回答 -   -    

合計 41  100. 0 

２年生

順位 項目 数 ％

1   幼稚園に通っていた 17  63. 0  

2   保育所に通っていた 8   29. 6  

3   事業所内保育所 1   3. 7   

3   家庭等で家族 1   3. 7   

5   家族や知人 -   -    

無回答 -   -    

合計 27  100. 0 

３年生

順位 項目 数 ％

1   保育所に通っていた 15  51. 7  

2   幼稚園に通っていた 13  44. 8  

3   家庭等で家族 1   3. 4   

4   事業所内保育所 -   -    

5   家族や知人 -   -    

無回答 -   -    

合計 29  100. 0 

問６ 就学前、お子さんの保育はどこで、どなたがおこなっていましたか。（単数） 

事業所内保育所
3. 4%

幼稚園に
通っていた
51. 7%

保育所に
通っていた
44. 8%

家庭等で家族
2. 4%

幼稚園に
通っていた
46. 3%

保育所に
通っていた
51. 2%

家庭等で家族
3. 4%

幼稚園に
通っていた
44. 8%

保育所に
通っていた
51. 7%

事業所内保育所
3. 7%

家庭等で家族
3. 7%

保育所に
通っていた
29. 6% 幼稚園に

通っていた
63. 0%
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 どの学年でも学童保育を「利用したことがない」と答えた人の回答率が一番高く、２年生の子どもでは 77.8%方が

「利用したことがない」と答え、一番高い割合になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      1年生                       ４年生 

 

 

 

 

 

 

      ２年生                       ５年生 

 

 

 

 

 

 

      ３年生                       ６年生 

４年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 20  69. 0  

2   利用したことがある 8   27. 6  

3   利用している -   -    

無回答 1   3. 4   

合計 29  100. 0 

問７ お子さんは、学童保育を利用されていますか。（単数） 

１年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 29  70. 7  

2   利用している 9   22. 0  

3   利用したことがある 2   4. 9   

無回答 1   2. 4   

合計 41  100. 0 

２年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 21  77. 8  

2   利用している 4   14. 8  

3   利用したことがある 1   3. 7   

無回答 1   3. 7   

合計 27  100. 0 

３年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 19  65. 5  

2   利用している 6   20. 7  

3   利用したことがある 2   6. 9   

無回答 2   6. 9   

合計 29  100. 0 

６年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 23  71. 9  

2   利用したことがある 7   21. 9  

3   利用している -   -    

無回答 2   6. 3   

合計 32  100. 0 

無回答
2. 4%

利用したことがあ
る
4. 9%

利用したことは
ない
70. 7%

利用している
22. 0%

無回答
3. 7%

利用したことが
ある
3. 7%

利用している
14. 8%

利用したことは
ない
77. 8%

無回答
9. 1%

利用したこと
がある
20. 4%

利用したこと
はない
70. 5%

無回答
3. 4%

利用したこと
がある
27. 6%

利用したこと
はない
69. 0%

利用したこと
はない
71. 9%

利用したこと
がある
21. 9%

無回答
6. 3%

５年生

順位 項目 数 ％

1   利用したことはない 31  70. 5  

2   利用したことがある 9   20. 4  

3   利用している -   -    

無回答 4   9. 1   

合計 44  100. 0 

無回答
6. 9%

利用したことが

ある
6. 9%

利用したことは
ない
65. 5%

利用している
20. 7%
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一番利用している人が多い時間帯は、平日ではほぼ14時半から17時までに集中しているようで、６歳児では9人

がその時間帯に利用しています。グラフは次のページにもありますのでご覧下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
2
4
4
5
6
6
6
6
5
4

0

0
1
2
2
4
4
4
4
4
2
2
0

4
7
9
9
9
9
9
9
8

5
0

0

6歳児（ 小１） 7歳児（ 小2） 8歳児（ 小3）

13 時 以 前
13 時台前半
13 時台後半
14 時台前半
14 時台後半
15 時台前半
15 時台後半
16 時台前半
16 時台後半
17 時台前半
終了時間帯
終了時間以降

問７－１ 問７で「利用している」を選んだ方におうかがいします。学童保育を利用している頻度と時間帯を 

     お答えください。 

学童保育を利用している時間帯　土曜日
6歳児（ 小1） 7歳児（ 小2） 8歳児（ 小3） 9歳児（ 小4） 10歳児（ 小5） 11歳児（ 小6）

8 時 以 前 0 0 0 0 0 0
8 時 台 前 半 1 0 1 0 0 0
8 時 台 後 半 2 0 1 0 0 0
9 時 台 前 半 7 3 5 0 0 0
9 時 台 後 半 7 3 5 0 0 0
10 時台 前半 7 3 5 0 0 0
10 時台 後半 7 3 5 0 0 0
11 時台 前半 7 3 5 0 0 0
11 時台 後半 7 3 5 0 0 0
12 時台 前半 7 3 5 0 0 0
12 時台 後半 7 3 5 0 0 0
13 時台 前半 7 3 5 0 0 0
13 時台 後半 7 3 5 0 0 0
14 時台 前半 7 3 5 0 0 0
14 時台 後半 7 3 5 0 0 0
15 時台 前半 7 3 5 0 0 0
15 時台 後半 7 3 5 0 0 0
16 時台 前半 5 3 4 0 0 0
16 時台 後半 5 3 4 0 0 0
17 時台 前半 3 1 2 0 0 0
17 時代 後半 2 1 1 0 0 0
18 時 以 降 0 0 0 0 0 0

現
在
の
利
用
者
数

調査対象児年齢

学童保育を利用している時間帯　平日
6歳児（ 小1） 7歳児（ 小2） 8歳児（ 小3） 9歳児（ 小4） 10歳児（ 小5） 11歳児（ 小6）

13 時 以 前 0 0 1 0 0 0
13 時台前半 4 1 2 0 0 0
13 時台後半 7 2 4 0 0 0
14 時台前半 9 2 4 0 0 0
14 時台後半 9 4 5 0 0 0
15 時台前半 9 4 6 0 0 0
15 時台後半 9 4 6 0 0 0
16 時台前半 9 4 6 0 0 0
16 時台後半 9 4 6 0 0 0
17 時台前半 8 2 5 0 0 0
17 時代後半 5 2 4 0 0 0
18 時 以 降 0 0 0 0 0 0

現
在
の
利
用
者
数

調査対象児年齢
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学童保育の要望は、１年生と２年生は「施設設備」の回答率が最も高く、それぞれ66.7%、42.9%となっています。３

年生は、「利用できる学年を延長」の回答率が最も高く、66.7%となっています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0
1
1

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
4
4

2
1
0

0
0
0
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

1
1
0

1
2

7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7

5
5

3
2
0

0

8歳児（ 小3）7歳児（ 小2）6歳児（ 小１）

開始時間以前
開 始 時 間 帯
8 時 台 後 半
9 時 台 前 半
9 時 台 後 半
10 時 台 前 半
10 時 台 後 半
11 時 台 前 半
11 時 台 後 半
12 時 台 前 半
12 時 台 後 半
13 時 台 前 半
13 時 台 後 半
14 時 台 前 半
14 時 台 後 半
15 時 台 前 半
15 時 台 後 半
16 時 台 前 半
16 時 台 後 半
17 時 台 前 半
終 了 時 間 帯
終了時間以降

問９ 問７で「利用している」を選んだ方におうかがいします。学童保育への要望はありますか。(複数) 

44. 4

33. 3

11. 1

11. 1

66. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

施設整備

利用できる学年を延長

日曜日・ 祝日も

現在のままでよい

無回答

14. 3

14. 3

14. 3

14. 3

42. 9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

施設整備

利用できる学年を延長

日曜日・ 祝日も

指導内容

現在のままでよい

50. 0

16. 7

16. 7

66. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用できる学年を延長

施設整備

日曜日・ 祝日も

その他

１年生

順位 項目 数 ％

1   施設整備 6   66. 7  

2   利用できる学年を延長 4   44. 4  

3   日曜日・ 祝日も 3   33. 3  

4   現在のままでよい 1   11. 1  

5   利用時間を延長 -   -    

6   指導内容 -   -    

7   その他 -   -    

無回答 1   11. 1  

合計 9   

２年生

順位 項目 数 ％

1   施設整備 3   42. 9  

2   利用できる学年を延長 1   14. 3  

2   日曜日・ 祝日も 1   14. 3  

2   指導内容 1   14. 3  

2   現在のままでよい 1   14. 3  

6   利用時間を延長 -   -    

7   その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 7   

３年生

順位 項目 数 ％

1   利用できる学年を延長 4   66. 7  

2   施設整備 3   50. 0  

3   日曜日・ 祝日も 1   16. 7  

3   その他 1   16. 7  

5   利用時間を延長 -   -    

6   指導内容 -   -    

7   現在のままでよい -   -    

無回答 -   -    

合計 6   
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該当なし 

 

 

 

 

 学童保育を利用していない理由は、４年生を除くと「特に必要がない」と答えた人の回答率が一番高く、２年生は

72.7%となっています。４年生は「受け入れ学年以上」と答えた人の回答率が一番高く、47.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         1年生                  ３年生                 ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ２年生                ４年生                  ６年生 

 

 

 

 

 

 

 

５年生

順位 項目 数 ％

1   特に必要ない 24  60. 0  

2   受け入れ学年以上 11  27. 5  

3   利用したく ない 3   7. 5   

4   行く のに不便 1   2. 5   

4   その他 1   2. 5   

6   存在を知らなかった -   -    

7   時間が合わない -   -    

8   空きがなかった -   -    

無回答 -   -    

合計 40  100. 0 

６年生

順位 項目 数 ％

1   特に必要ない 14  46. 7  

2   受け入れ学年以上 12  40. 0  

3   利用したく ない 2   6. 7   

3   空きがなかった 2   6. 7   

5   存在を知らなかった -   -    

6   行く のに不便 -   -    

7   時間が合わない -   -    

8   その他 -   -    

無回答 -   -    

合計 30  100. 0 

３年生

順位 項目 数 ％

1   特に必要ない 14  66. 7  

2   その他 2   9. 5   

3   利用したく ない 1   4. 8   

3   存在を知らなかった 1   4. 8   

3   空きがなかった 1   4. 8   

6   受け入れ学年以上 -   -    

7   行く のに不便 -   -    

8   時間が合わない -   -    

無回答 2   9. 5   

合計 21  100. 0 

４年生

順位 項目 数 ％

1   受け入れ学年以上 10  47. 6  

2   特に必要ない 8   38. 1  

3   利用したく ない -   -    

4   存在を知らなかった -   -    

5   行く のに不便 -   -    

6   時間が合わない -   -    

7   空きがなかった -   -    

8   その他 -   -    

無回答 3   14. 3  

合計 21  100. 0 

１年生

順位 項目 数 ％

1   特に必要ない 16  51. 6  

2   行く のに不便 4   12. 9  

3   その他 3   9. 7   

4   空きがなかった 2   6. 5   

5   利用したく ない 1   3. 2   

5   存在を知らなかった 1   3. 2   

7   受け入れ学年以上 -   -    

8   時間が合わない -   -    

無回答 4   12. 9  

合計 31  100. 0 

２年生

順位 項目 数 ％

1   特に必要ない 16  72. 7  

2   存在を知らなかった 1   4. 5   

2   行く のに不便 1   4. 5   

2   空きがなかった 1   4. 5   

2   その他 1   4. 5   

6   受け入れ学年以上 -   -    

7   利用したく ない -   -    

8   時間が合わない -   -    

無回答 2   9. 1   

合計 22  100. 0 

問９－１ 問９で「利用時間を延長してほしい」を選んだ方におうかがいします。どのような時間に学童保育が 

     開いていればよいと思いますか。 

問１０ 問７で「利用したことがある」「利用したことがない」を選んだ方におうかがいします。 

    学童保育を利用していない理由はなんですか。（単数） 

51. 6

12. 9

9. 7

6. 5

3. 2

3. 2

12. 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特に必要ない

行くのに不便

その他

空きがなかった

利用したくない

存在を知らなかった

無回答

72. 7

4. 5

4. 5

4. 5

4. 5

9. 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特に必要ない

存在を知らなかった

行くのに不便

空きがなかった

その他

無回答

66. 7

9. 5

4. 8

4. 8

4. 8

9. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

特に必要ない

その他

利用したくない

存在を知らなかった

空きがなかった

無回答

47. 6

38. 1

14. 3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

受け入れ学年以上

特に必要ない

無回答

60. 0

27. 5

7. 5

2. 5

2. 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

特に必要ない

受け入れ学年以上

利用したくない

行くのに不便

その他

46. 7

40. 0

6. 7

6. 7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に必要ない

受け入れ学年以上

利用したく ない

空きがなかった
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 今後、学童保育を利用したいと答えた人は、１年生で50.0%になりますが、２年生では「利用したい」は25.0%と減

少し、以降の学年では「利用したい」と答えた人はいません。全体に、学童保育のニーズは低いといえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1年生                       ４年生   

         該当なし 

 

 

 

 

 

      ２年生                       ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

      ３年生                       ６年生 

問１１ 問１０で「存在をしらなかった」「行くのに不便」「時間が合わなかった」「空きがなかった」「その

他」を選んだ方におうかがいします。今後、学童保育を利用したいですか。（単数） 

１年生

順位 項目 数 ％

1   利用したい 5   50. 0  

2   利用したく ない 5   50. 0  

無回答 -   -    

合計 10  100. 0 

２年生

順位 項目 数 ％

1   利用したく ない 3   75. 0  

2   利用したい 1   25. 0  

無回答 -   -    

合計 4   100. 0 

３年生

順位 項目 数 ％

1   利用したい 3   100. 0 

2   利用したく ない -   -    

無回答 -   -    

合計 3   100. 0 

４年生

該当なし

５年生

順位 項目 数 ％

1   利用したく ない 2   100. 0 

2   利用したい -   -    

無回答 -   -    

合計 2   100. 0 

６年生

順位 項目 数 ％

1   利用したく ない 2   100. 0 

2   利用したい -   -    

無回答 -   -    

合計 2   100. 0 

利用
したくない
50. 0%

利用したい
50. 0%

利用
したく ない
75. 0%

利用したい
25. 0%

利用したい
100. 0%

利用したく ない
100. 0%

利用したくない
100. 0%
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現況に比べて、利用希望者は約５割強に減っています。そのなかで一番利用希望の多い時間帯は、平日、６歳児で 

１４時半から１７時までが多く、５人が希望しています。グラフは次のページにもあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
2
4
4
5
6
6
6
6
5
4

0

4
4
4
3
3
3
3
0

0
1
2
2
4
4
4
4
4
2
2
0

0

1
1
1
1
1
1
1
0

0
4
7
9
9
9
9
9
9
8

5
0

0

2
5
5
5
5
5
4
3
0

6歳児（ 小１） 7歳児（ 小2） 8歳児（ 小3）

13 時 以 前
13 時台前半
13 時台後半
14 時台前半
14 時台後半
15 時台前半
15 時台後半
16 時台前半
16 時台後半
17 時台前半
終了時間帯
終了時間以降

問１１－１ 問１１で「利用したい」を選んだ方におうかがいします。学童保育を利用する場合の頻度と時間帯 

      をお答えください。 

学童保育利用希望時間帯　平日
6歳児（小1） 7歳児（小2） 8歳児（小3） 9歳児（小4） 10歳児（小5） 11歳児（小6）
41 27 29 29 44 32

13 時 以 前 0 0 0 0 0 0
13時台前半 0 0 0 0 0 0
13時台後半 0 0 0 0 0 0
14時台前半 2 0 0 0 0 0
14時台後半 5 1 4 0 0 0
15時台前半 5 1 4 0 0 0
15時台後半 5 1 4 0 0 0
16時台前半 5 1 3 0 0 0
16時台後半 5 1 3 0 0 0
17時台前半 4 1 3 0 0 0
終了時間帯 3 1 3 0 0 0
終了時間以後 0 0 0 0 0 0

時
間
帯
別
利
用
希
望
者
数

調査対象児年齢
調査有効回答数

学童保育利用希望時間帯　土曜日
6歳児（小1） 7歳児（小2） 8歳児（小3） 9歳児（小4） 10歳児（小5） 11歳児（小6）
41 27 29 29 44 32

開始時間以前 0 0 0 0 0 0
開始時間帯 0 0 0 0 0 0
8 時台後半 2 1 2 0 0 0
9 時台前半 2 1 2 0 0 0
9 時代後半 2 1 2 0 0 0
10時台前半 2 1 2 0 0 0
10時台後半 2 1 2 0 0 0
11時台前半 2 1 2 0 0 0
11時台後半 2 1 2 0 0 0
12時台前半 2 1 2 0 0 0
12時台後半 2 1 2 0 0 0
13時台前半 2 1 2 0 0 0
13時台後半 2 1 2 0 0 0
14時台前半 2 1 2 0 0 0
14時台後半 1 0 1 0 0 0
15時台前半 1 0 1 0 0 0
15時台後半 1 0 1 0 0 0
16時台前半 1 0 1 0 0 0
16時台後半 1 0 1 0 0 0
17時台前半 1 0 1 0 0 0
終了時間帯 1 0 1 0 0 0
終了時間以後 0 0 0 0 0 0

時
間
帯
別
利
用
希
望
者
数

調査有効回答数
調査対象児年齢

※灰色が希望、黒色が現況
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0
1

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
4
4

2
1
0

0

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
0

0
0

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

1
1
0

0
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

0

0
1
2

7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7

5
5

3
2
0

0

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
0

8歳児（ 小3）7歳児（ 小2）6歳児（ 小１）

開始時間以前
開 始 時 間 帯
8 時 台 後 半
9 時 台 前 半
9 時 台 後 半
10 時 台 前 半
10 時 台 後 半
11 時 台 前 半
11 時 台 後 半
12 時 台 前 半
12 時 台 後 半
13 時 台 前 半
13 時 台 後 半
14 時 台 前 半
14 時 台 後 半
15 時 台 前 半
15 時 台 後 半
16 時 台 前 半
16 時 台 後 半
17 時 台 前 半
終 了 時 間 帯
終了時間以降

※灰色が希望、黒色が現況
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 １年生、２年生、３年生では学童保育を「利用したい」との回答がありますが、そのほかの学年ではありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生                       ４年生 

 

 

 

 

 

 

 

２年生                       ５年生 

 

 

 

 

 

 

 

３年生                       ６年生  

問１４－４ 問１４－２で「仕事を探している」「子どもの預け先がない」「働く予定がある」を選んだ方に 

      おうかがいします。働く場合、学童保育を利用したいと思いますか。（複数） 

利用したい
100. 0%

無回答
50. 0%

利用したい
50. 0%

利用したい
40. 0%

利用したくない
60. 0%

無回答
33. 3%

利用したくない
66. 7%

利用したくない
100. 0%

利用したくない
100. 0%

１年生

順位 項目 数 ％

1   利用したい 1   100. 0 

2   利用したくない -   -    

無回答 -   -    

合計 1   100. 0 

２年生

順位 項目 数 ％

1   利用したい 1   50. 0  

2   利用したくない -   -    

無回答 1   50. 0  

合計 2   100. 0 

４年生

順位 項目 数 ％

1   利用したくない 2   66. 7  

2   利用したい -   -    

無回答 1   33. 3  

合計 3   100. 0 

３年生

順位 項目 数 ％

1   利用したくない 3   60. 0  

2   利用したい 2   40. 0  

無回答 -   -    

合計 5   100. 0 

５年生

順位 項目 数 ％

1   利用したくない 1   100. 0 

2   利用したい -   -    

無回答 -   -    

合計 1   100. 0 

６年生

順位 項目 数 ％

1   利用したくない 2   100. 0 

2   利用したい -   -    

無回答 -   -    

合計 2   100. 0 
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４．その他項目一覧表 

 

 

 

[問12-1: 外泊時対処法]　回答者数　1人 [問17: 情報入手]　回答者数　6人
No. 記入事項 No. 記入事項

139  保護者の用事を諦めた。 28  町外の友人。

32  本

[問14: 身の回りの世話]　回答者数　1人 71  特に必要と思われる情報ない。

No. 記入事項 84  学童

135  記入なし 128  雑誌･書籍

139  本・ 講演会

[問15-2: ストレス理由]　回答者数　6人
No. 記入事項 [問19: 参加させたい活動　回答者数　3人
30  これでいいのかという不安 No. 記入事項

34  情緒障害がある子どもなので将来への不安があります。 34  参加させてもらえるならどこでもOK。

36  子どもの成長にあったしつけの難しさ。 71  特にない。本人の希望があれば参加させるが…。

54  兄弟ゲンカのしつこさにイライラしてしまう。 85  記入なし

55  こどもと接する時間が少なくなってきた。

146  仕事との両立で心に余裕がない。

[問16-1: 相談できる人]　回答者数　3人
No. 記入事項

27  学童

28  地域外の友人。

71  相談する事がないので特にない。


